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„Despre implementarea Strategiei 
naţionale de prevenire şi combatere 
a corupţiei” 

 
Organele centrale de specialitate ale administraţiei publice continuă realizarea măsurilor 
concrete în scopul implementării Strategiei naţionale anticorupţie. Despre activităţile 
desfăşurate la acest compartiment a raportat Camera de Licenţiere în cadrul şedinţei din 
18 iulie curent. Printre problemele expuse de către dna Zinaida Chistruga, director 
general al Camerei de Licenţiere, a fost menţionată neconcentrarea, până în prezent, a 
procedurii de licenţiere în cadrul unui singur organ şi lipsa unei baze informaţionale 
adecvată necesităţilor la majoritatea structurilor, cu care se conlucrează în procesul de 
eliberare a licenţelor şi de supraveghere a executării condiţiilor de licenţiere de către 
titularii de licenţe.  
În scopul coordonării şi integrării acţiunilor şi eforturilor de implementare a Strategiei 
Naţionale de Prevenire şi Combatere a Corupţiei şi a Planului Preliminar al Republicii 
Moldova în cadrul Programului S.U.A. "Provocările Mileniului", a fost audiat un raport 
privitor la măsurile întreprinse în primul semestru 2008 în vederea implementării 
Planului Preliminar de Ţară. O informaţie la acest subiect a fost prezentată de către dl 
Valeriu Balaban, consilier al Preşedintelui Republicii Moldova cu misiuni speciale şi 
pentru coordonarea asistenţei externe, coordonator naţional al Planului Preliminar de 
Ţară. Dificultăţile, întâmpinate în procesul implementării PPŢ, ţin de insuficienţa 
mijloacelor financiare pentru realizarea măsurilor, nivelul scăzut de implementare a 
tehnologiilor informaţionale, lipsa specialiştilor în acest domeniu etc. 
Reieşind din cele menţionate şi în conformitate cu prevederile Regulamentului Grupului 
de monitorizare din 24 martie 2006, 

s-a hotărât: 
1. A lua act de informaţia prezentată de către Camera de Licenţiere. 
2. Camera de Licenţiere va prezenta în adresa Secretariatului Grupului de monitorizare 
o informaţie suplimentară privitor la problemele, discutate în cadrul şedinţei, pentru a 
informa Consiliul coordonator în problemele combaterii corupţiei şi criminalităţii.  

3. A lua act de informaţia, prezentată de către dl Valeriu Balaban, consilier al 
Preşedintelui Republicii Moldova cu misiuni speciale şi pentru coordonarea asistenţei 
externe privind implementarea Planului Preliminar al Republicii Moldova în cadrul 
Programului S.U.A. "Provocările Mileniului". 
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